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Præsentation af målgruppe og 
Survey-undersøgelse  



30. september 2014 5...| 

Akademiets målgruppe    

                      Målgruppe 

1. Primær målgruppe 
• Ejerleder ”vækstorienteret” landmænd 

med solid økonomi”, under 55 år. 
• Alle driftsleder fra danske landbrug  

 
2. Sekundær målgruppe 

• Vækstorienteret landmænd – over 55 år 
gammel  

• Rødt segment af landmænd  
• Andre SMVer/fødevarevirksomheder 
• Gartner- og skovbranchen  
• Alliance med andre omkring udenlandske 

landbrugsbedrifter  
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Udtræk fra økonomidatabasen 
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Primære målgruppe  
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Primær målgruppe  
- 16.000 potentielle kunder 

Ejerleder  
Mellem 35 - 55 år 

Ejerleder  
Under 35 år 

Driftleder 76% 

11% 

11% 

2% 

Målgruppe fordelt efter 
omsætning 

35 -55 år 1-10 mio. kr

35 -55 år >10 mio. kr.

<35 år 1-10 mio. kr.

<35 år >10 mio. kr
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Sekundære målgruppe  
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Sekundær målgruppe 
- 24.000 potentielle kunder 

Ejerleder 
"vækstorienteret"  

Over 55 år 

Rødt segment Deltidslandmænd 



Survey-undersøgelse omkring 
kompetenceudvikling  

Antal besvarelser i alt – 1672  
Fuldtidslandmand 1.118 
Deltidslandmand 554  

Hele analysen baseret på fuldtidslandmænd 
674 personer er interesseret i 
efteruddannelsestilbud  
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Undersøgelsens resultat! 



Uddannelsesniveau  
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Landmandens uddannelsesniveau  



Uddannelsesniveau – efter alder 
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Efteruddannelse indenfor… 
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Produktionsfagligt

Andel af de adspurgte (%) 

Landmanden har efteruddannet sig 
indenfor 



Tidsforbrug på efteruddannelse  

30. september 2014 15...| 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0 dage

1-4 dage

5-10 dage

11-14 dage

Over 15 dage
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Anvendt dage på efteruddannelse 



Tidsforbrug på efteruddannelse – alder  
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Tidsforbrug på efteruddannelse – omsætning  

30. september 2014 17...| 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

0 dage 1-4 dage 5-10 dage 11-14 dage Over 15 dage

U. 2 mio. kr.

Fra 2-10 mio. kr.

Fra 10-20 mio. kr.

O. 20 mio. kr.



30. september 2014 18...| 

Kompetenceudvikling  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Jeg forventer at bruge mere tid

Jeg forventer at bruge den samme tid

Jeg forventer at bruge mindre tid

Ved ikke

Forventer du at bruge mere eller mindre tid på 
kompetenceudvikling i fremtiden  



Kompetenceudvikling  
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Indenfor hvilket område ønsker landmanden 
efteruddannelse  
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Praktiske forhold  

0% 20% 40% 60%

At det er om aftenen

At det er om dagen

At aktiviteten varer ½ dag

At aktiviteten varer 1 dag

At aktiviteten holdes over flere sammenhængende dage…

At aktiviteten holdes i dit lokalområde

At underviseren kan inddrage eksempler fra andre…

At der er en eksamen

At aktiviteten afholdes via internettet

Prisen

Andel af de adspurgte (%) 

Hvad er vigtigt når landmanden skal på 
efteruddannelse? 
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Kompetenceudviklingsbehov 
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Finansiering

Skat - fx skattestrategi

Produktionsøkonomi

Økonomistyring

Ledelse

Prioduktionsfagligt fx sundhed

Jura fx ejerformer

Bestyrelse, advisory board

Andel af de adspurgte (%) 

Hvor ser landmanden behov for at styrke 
sine kompetencer de kommende år  
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De adspurgtes driftslederes 
uddannelsesniveau 
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Kompetenceudvikling af driftsleder  
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Driftledernes tidsforbrug på 
efteruddannelse  
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Survey undersøgelse - konklusion  

Hovedparten er uddannet faglært landmand eller 
har Grønt bevis 
De fleste forventer at bruge samme tid på 

efteruddannelse i fremtiden (1-10 dage) 
De yngre landmænd bruger flere dage på 

efteruddannelse 
Der efterspørges hovedsagligt kompetenceudvikling 

indenfor økonomi og produktionsfaglige emner  
Ejerne har ingen mening om driftsledernes behov 

for kompetenceudvikling (97 % svare ved ikke) 
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